
 [Skylake] [2 Fälle gelöst] USB 3.0 Geräte
gehen nicht an USB 3.0 Ports
Erledigt

Beitrag von „Brumbaer“ vom 28. April 2016, 22:54

So weit, so Gehöft.

Bestandsaufnahme.
SS03 und HS03 liegen am selben Stecker
SS04 und HS04 auch.
SS05 an HS06, da liegt nahe, dass sie über kreuz verdrahted sind
also vermutlich SS06 und HS05. SS06 konnten wir noch nicht sehen, da es nicht injected
wurde. Wenn wir aber noch ein Port sperren, wird es erscheinen.

Es fehlen als noch zwei USB 3.0 Ports. Das eine vermuten wir liegt auf SS06 und das werden
wir gleich überprüfen.
Dazu sperrst du bitte noch das Port SS01, das wird ja scheinbar nicht benötigt. Wie das geht,
weisst du bestimmt.

Bootest bitte neu und testest ob jetzt der USB Stick wie vermutet auf SS06 funktioniert.

Wegen des anderen USB 3.0 Anschlusses schau ich zwischenzeitlich mal ins Handbuch. Bis
gleich.

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/26855-skylake-2-f%C3%A4lle-gel%C3%B6st-usb-3-0-ger%C3%A4te-
gehen-nicht-an-usb-3-0-ports/?postID=230430#post230430
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